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Шановні колеги! 
Організаційний комітет запрошує професорсько-викладацький склад вищих 

навчальних закладів, працівників науково-дослідних установ, аспірантів, слухачів 
магістратури, працівників органів державної влади та місцевого самоврядування 
взяти участь у роботі міжнародної науково-практичної конференції 
«СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА КОНВЕРГЕНЦІЯ В ЄВРОПІ: ФОКУСУВАННЯ 
НА УКРАЇНІ», яка відбудеться 16-18 квітня 2013 року на базі Кримського 
економічного інституту ДВНЗ «Київський національний економічний університет 
імені Вадима Гетьмана» (м. Сімферополь). 

Мета конференції: ознайомлення з існуючими науковими та практичними 
підходами щодо тенденцій конвергенції в світі, розробка альтернативних моделей, 
наукова дискусія та визначення місця й ролі України в сучасних конвергентних 
процесах. 

Цільова аудиторія: даний захід відкрито для дослідників і практиків, які 
мають особливий науковий інтерес до різних аспектів конвергенції та зацікавлені у 
пошуках шляхів подолання її негативних наслідків. 

 
ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 

Співголови організаційного комітету: 
Чужиков В. І. – д.е.н., професор, завідувач кафедри європейської інтеграції 

ДВНЗ «Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана», 
Президент громадської організації «Фундація сприяння європейській інтеграції», 
член Асоціації регіональних досліджень (Великобританія), Jean Monnet Professor, 
м. Київ, Україна. 

Реутов В. Є. – д.е.н., професор, завідувач кафедри міжнародної економіки, 
директор Кримського економічного інституту ДВНЗ «Київський національний 
економічний університет ім. В. Гетьмана», член Асоціації регіональних досліджень 
(Великобританія), м. Сімферополь, Україна. 

 
ТЕМАТИКА ТА НАПРЯМКИ НАУКОВИХ ДИСКУСІЙ: 

1. Європа: конвергенція країн і дивергенція регіонів 
2. Загальні тенденції й імперативи науково-технічного і соціально-економічного 

прогресу 
3. Домінуючі соціально-економічні моделі та шляхи їх конвергенції 
4. Фінансові інструменти реалізації політики Європейського Союзу 
5. Методи оцінки ступеню конвергенції інтеграційних формувань 
6. Соціально-економічні диспропорції: стратегії подолання 
7. «Зелена економіка» Європи: механізми імплементації в Україні 

Виступи зі схожої тематики та споріднених наукових питань вітатимуться. 
 



РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ 
КОНФЕРЕНЦІЇ 
16-18 квітня 2013 р. 

16 квітня 2013 р. 
10.00 – 17.00 – Приїзд учасників конференції та їх реєстрація (Кримський 

економічний інститут ДВНЗ «Київський національний економічний університет 
імені Вадима Гетьмана», м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21/4, І-й корпус, 
ауд. 016 та ауд. 011 – для іноземних гостей) 

17.00 – 18.00 – Обговорення плану роботи конференції 
17 квітня 2013 р. 

9.00 – 09.30 – Реєстрація учасників пленарного засідання конференції 
(Кримський економічний інститут ДВНЗ «Київський національний економічний 
університет імені Вадима Гетьмана», м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 21/4, 
ауд. 207) 

09.30 – 10.45 – Урочисте відкриття конференції, вітання учасників 
10.45 – 11.00 – Перерва (кава-брейк) 
11.00 – 13.00 – Пленарне засідання (виступи запрошених гостей, учасників 

конференції з-за кордону та наукова дискусія) 
13.00 – 14.00 – Перерва (обід) 
14.00 – 15.30 – Пленарне засідання (продовження) 
15.30 – 15.45 – Перерва (кава-брейк) 
15.45 – 17.15 – Пленарне засідання (продовження) 
17.30 – 19.00 – Дружня вечеря 
Після засідання учасники конференції будуть запрошені на дружню вечерю. 

Будь ласка, повідомте нас, якщо ви плануєте приєднатися до дружньої вечері. 
18 квітня 2013 р. 

09.00 – 11.00 – Підведення підсумків та урочисте закриття конференції 
Будь ласка, повідомте нас, якщо ви плануєте взяти участь у екскурсійній 

програмі. 
11.00 – 18.00 – Екскурсійна програма 
19.30 – Від’їзд учасників конференції 
 
Робочі мови конференції: українська, російська, англійська. 
Місце проведення конференції: актовий зал Кримського економічного 

інституту ДВНЗ «КНЕУ ім. В. Гетьмана», вул. Севастопольська 21 / 4, ауд. 207 
(м. Сімферополь, Україна). 

 
ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ КОНФЕРЕНЦІЇ БУДЕ ВИДАНО: 

 збірник матеріалів тез доповідей (мова – українська, англійська, російська); 
 колективну монографію (мова – українська). 

 
ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

Тези доповідей подаються у форматі Microsoft Word document 2003 (шрифт 
Times New Roman, розмір – 14, інтервал – 1,5, абзац – 1,25 см; поля з усіх боків – 20 
мм; формули в редакторі Equation; рисунки, графіки, таблиці – в Microsoft Excel, у 
книжковій орієнтації). Таблиці, рисунки, формули відділяються від тексту одним 
міжрядковим інтервалом. Формули розміщаються по центрі, нумеруються в круглих 
дужках праворуч. Обсяг тез доповідей – 2-3 повні сторінки. 



Назва файлів тез, заявки та квитанції на електронному носії повинна 
відповідати номеру секції та прізвищу з ініціалами першого автора. Наприклад, 
2ІвановаСА-тези.doc, 2ІвановаСА-заявка.doc та 2ІвановаСА-квитанція.doc або 
2ІвановаСА-квитанція.jpg., тобто друга секція. 

Рукопис повинно бути побудовано за такою схемою: назва – великими 
буквами мовою оригіналу, жирним шрифтом, вирівнювання по центру рядка; один 
міжрядковий інтервал; прізвище, ініціали автора (авторів), із вказівкою наукового 
ступеня, вченого звання, посади, місця роботи (ВНЗ), міста – мовою оригіналу, без 
скорочень і абревіатур, жирним шрифтом та курсивом, вирівнювання по правому 
краю; один міжрядковий інтервал; текст (без списку літератури), вирівнювання по 
ширині; нумерація сторінок – відсутня. 

Редакційна колегія залишає за собою право (при необхідності) вносити зміни 
редакційного характеру без узгодження з автором. 

 
ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВНЕСОК 

Для докторів наук реєстраційний внесок ВІДСУТНІЙ 
Для інших учасників конференції сума внеску становить 45 євро або 450 грн. 

(часткове покриття витрат на робочі матеріали конференції, публікацію тез 
доповідей, трансфер, екскурсійні та організаційні заходи, вечеря). 

Розміщення в готелях (проживання) та харчування учасники конференції 
здійснюють за власний кошт (орієнтовна вартість при розміщенні у двомісних 
комфортабельних номерах у готелях міста – 190 грн. за одну особу). 

Вартість дистанційної участі становить 150 грн. (тільки публікація та 
пересилка одного примірника збірника тез доповідей). 

Одноосібні тези докторів наук публікуються БЕЗКОШТОВНО. 
За результатами роботи конференції планується видання колективної 

монографії в межах теми наукових досліджень «Соціально-економічна 
конвергенція в Європі: фокусування на Україні», матеріали до якої можна 
подати до або під час роботи конференції. 

Участь у монографії оплачується у розрахунку 250 грн. за підрозділ. 
Матеріали приймаються обсягом 10-16 стор. (один підрозділ) формату А4 у 
редакторі Microsoft Word (шрифт Times New Roman, розмір – 14, інтервал – 1,5; 
поля з усіх боків – 20 мм), обов’язково – зі списком літератури, оформленим 
відповідно до вимог.  

Одноосібні підрозділи докторів наук публікуються БЕЗКОШТОВНО. 
До матеріалів обов’язково має додаватися авторська довідка, яка повинна 

містити такі відомості: прізвище, ініціали автора (авторів), із вказівкою наукового 
ступеня, вченого звання, посади, місця роботи (ВНЗ), контактна адреса, контактний 
телефон, адреса електронної пошти. 

Оргкомітет залишає за собою право щодо рецензування і відбору матеріалів 
щодо їх відповідності вимогам. 

 
ДЛЯ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ ПОТРІБНО 

надіслати в організаційний комітет заявку на участь – до 10 квітня 2013 року 
(включно), тези доповіді та копію квитанції про сплату організаційного внеску або 
коштів за публікацію матеріалів – до 15 квітня 2013 року (включно). Всі матеріали 
надсилаються в електронному вигляді до координаторів конференції. 

 



Платіжні реквізити: 
ФОП Бровко А.А. 
ОКПО: 2605211811 
МФО: 351005 
Р/Р: 26003052133200 
в АКІБ «УкрСіббанк», м. Харків 
ІПН 2605211811 
Призначення платежу: за видання збірників тез конференції.  
Обов’язково вказати прізвище та ініціали учасника! 
 

АДРЕСА організаційного комітету конференції: 
Кримський економічний інститут ДВНЗ «Київський національний 

економічний університет ім. В. Гетьмана», м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 
21/4, 95015. 
Координатор конференції: 
 
Вельгош Наталія Зіновіївна – к.е.н., 
доц., доцент кафедри міжнародної 
економіки Кримського економічного 
інституту ДВНЗ «Київський 
національний економічний університет 
ім. В. Гетьмана» 
ie_conf@ceikneu.edu.ua 
 
+380652-24-85-92 
Адреса: 
вул. Севастопольська, 21/4, 
м. Сімферополь, АР Крим, 
Україна, 95015 

Місцевий співкоординатор (для 
іноземних учасників): 
Карханіна Ольга Василівна – спеціаліст 
сектору з міжнародних зв’язків 
Кримського економічного інституту 
ДВНЗ «Київський національний 
економічний університет ім. В. 
Гетьмана» 
karkhanina@ceikneu.edu.ua 
 
+380652-54-66-34 
Адреса: 
вул. Севастопольська, 21/4, 
м. Сімферополь, АР Крим, 
Україна, 95015 

 
 

Чекаємо на Вашу участь у роботі міжнародної науково-практичної 
конференції «СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА КОНВЕРГЕНЦІЯ В ЄВРОПІ: 

ФОКУСУВАННЯ НА УКРАЇНІ»! 


